
 Протокол
№ 

гр. София,    27.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 27.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
7476 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:18 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АТЛАНТИК ФОРУМ“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адв. 
Н. Г., с пълномощно на л. 164 от делото. 
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА” – С., редовно призован, не се явява и не се представлява. 
ДОКЛАДВА се молба от процесуален представител на ответника, с която не възразява да се даде 
ход на делото и да се приемат представените доказателства, изразява становище по същество и с 
оглед изхода на спора претендира юрисконсултско възнаграждение.      

АДВ. Г.: Да се даде ход на делото. 

Предвид непредставянето в оригинал на молба от 10.10.2025 г., подписана от А. К. А. и К. П. А., и 
констатирана неяснота относно предмета на спора, касаеща частта, в която се оспорва процесният 
ревизионен  акт,  СЪДЪТ намира,  че  не  са  налице  предпоставките  за  даване  ход  на  делото  в 
днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОСТАВЯ  БЕЗ  ДВИЖЕНИЕ  жалбата  на  „АТЛАНТИК  ФОРУМ“  ЕООД,  с  която  е  образувано 
производството по адм. д. № 7476/2025 г. на АССГ.
УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да представи в оригинал цитираната молба от 
10.10.2025  г.  и  да  конкретизира  в  коя  част  (по  суми  и  периоди)  оспорва  ревизионния  акт, 
съобразявайки  и  решението  на  директора  на  дирекция  ОДОП,  с  което  РА се  потвърждава  и 
изменя.



ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя,  че при неизпълнение в срок жалба ще бъде оставена без 
разглеждане, а производството по делото – прекратено.
След изпълнение на дадените указания или изтичане на срока за това СЪДЪТ ще се произнесе по  
допустимостта на жалбата, съответно и за наличието на предпоставки за насрочване на делото в 
открито съдебно заседание.

Съдебното заседание приключи в 11:26 часа.
Протоколът се изготви на 27.10.2025 г.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


